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sa SummJlа predsjednika Europskog parlamenta s predsjednicima parlamenata
zemalja Zapadnog Balkana,

Brurelles - Kraljevina Belgija, 28. siječnja 2020.

Predsjedatelj Zastupпičkog doma PSBiH Denis Zvizdić i predsjedatelj Dora naroda PSBiH
Dragan Čovič sudjelovali su na Summitu predsjednika Europskog parlamenta s
predsjednicima parlamenata zemalja Zapadnog Balkana, održanom 28. siječnja 2020. u
Bruxellesu.

Dužnosnici Europske unije, koje je pre~vodio domaćin - predsjednIk Europskog parlamenta
David sassoli, ponovili su stay da Europski parlament želi biti dio procesa i donošenja
odluka, ističuči da je europski put BiH važan dio бudućnosti EU.

Predsjednik Hrvatskog sabora Gordan Jandroković pozdravio je, u ire Republike Hrvatske,
zemlje koja predsjeda EU-or, izaslanstvo PSBiH i naglasio da je proširenje jedan od
prioriteta hrvatskog predsjedariJa.

Oбračajući se nazočnima, predsjedatelj Zvizdić rekao je da kandidatski status za BiH jest
pitanje stabilnosti, sigumosti i ekonomskog prosperiteta te da su europske integracije
пајталјг zajednički sadržitelj suradnje Europske unije i Bosne i Hercegovine. "Europske
integracije donose mogučnost prosperiteta i napretka, stabilnosti i sigurnosti. Zbog svega što
је učinjeno, Bosna i Hercegovina treba dobiti kandidatski status, posebno zbog činjenice da
BiH predstavlja ključ stabilnosti Zapadnog Balkana," rekao je u svome о6гасanји
predsjedatelj Zastupničkog doma PSBiH Denis Zvizdić.

Predsjedatelj Dora naroda PSBiH Dragan Čović u svome оbгасалји па Summitu istaknuo je
kako bi kandidatski status Bosne i Hercegovine relaksirao unutamje probleme s kojima se
ona suočava, napomenuvši kako je BiH očekivala kandidatski status u 2018. godini slijedeom
predavanja zahtjeva za članstvo. Covoreči о vremenu pred nama, dr. Čović naglasio je
očekivалja glede dobivanja kandidatskog statusa, u susret summiJu EU i Zapadnog Balkana u
svibnju 2020., u sklopu hrvatskog predsjedanja EU-or.

Na kraju Summita usvojena je Zajednička deklaracija predsjednika parlamenata Zapadnog
Balkалa, zajedno s predsjednikom Europskog patlamenta i predsjednikom Hrvatskog sabora,
jer Hrvatska trenutačno predsjeda Viječem EU, а kojom je još jednom potvrđena nesumnjiva
europska perspektiva zemalja Zapadnog Balkana.
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Prvog i drugog dana boravka u Bruxellesu, 27. i 28. siječnja, predsjedatelji Čović i Zvizdič
imali su niz sastanaka s dužnosnicima Europske unije.

Na sastanku s povjerenikom za proširenje i susjedstvo Europske unije Oliverom Varhelyijem
razgovarali su 0 aktualnoj političkoj situaciji, pozitivnim odnosima i koracima koje Bosna i
Hercegovina poduzima na svome europskom putu.

Predsjedatelji Zvizdić i Čović iskazali su punu posvećenost Bosne i Hercegovine daljnjem
unaprjeđenju procesa europskih integracija, gosapodarskom razvitku, јасалји vladavine prava
i unaprjedenju odnosa u regiji, posebno se fokusirajući na realizaciju uvjeta za dobivanje
kandidatskog statusa za BiH.

Dr. Zvizdić Jo rekao da su europske integracije najučinkovitiji instrument za prihvačалje
europskih vrijednosti, očuvanje stabilnosti, ubrzanje procesa ekonomskog rasta i razvoja, kao
i suradnje u regij i, to da zbog toga put k punopravnom članstvu za BiH nema altemativu.

Dr. Čovičје istaknuo značaj europskih integracija u svjetluјасапја unutamje stabilnosti BiH,
kao i činjenicu da je formirano Vijeće ministara BIH, čime su se stekli uvjeti za nastavak
aktivnosti u realizaciji prioriteta na putu europskih integracija. U vezi s tim je dr. Čović
jzrazio očekivaпje da čе izmjene Izbomog zakona biti dogovorene do početka travnja tekuče
godine, čime do biti omogućeno i одг}avanje izбora u Mostaru.

Povjerenik Varhelyi također Jo naglasio kako Jo predstojeći summit u Zagrebu, koji do biti
održan za vrijeme hrvatskog predsjedanja Europskom unijom, prilika za fokusiranje na regiju
Zapadnog Balkana to za poticanje razvoja obrazovanja i gospodarstva. Istaknuo Jo zabrinutost
zbog priljeva migranata u regiju.

Tim povodom su predsjedatelji Zvizdić i Čovič rekli kako se zemlja suočava s problemom
migranata to da BiH i dalje očekuje pomoć EU-a, kao i povećani angažman svih institucija
kako bi se ulazak i kretanjo inigranata stavili pod nadzor.

sugovornici su tijekom susreta inazili punu opredijeljenost BiH za člалstvo u EU. Ističući
nužnost dijaloga, suradnje i političke stabilnosti, naglasili su da su reforme ključni korak k
osiguravanju uvjeta za postizanje konkrotnih iskoraka u ispunjavanju vалjskopolitičkih
ciljeva.

Takoder, na održanom sastanku u Misiji Bosne i Hercegovine u Europskoj uniji sa stalnim
izvjestiteljem Europskog parlamenta za Zapadni Balkan i zastupnikom u Europskom
parlamentu Toninom Piculom razgovarali su 0 trenutačnoj političkoj situaciji, europskoj
Bosni i Hercegovini, kao i 0 prioritetima i mogučnostima koje BiH može iskoristiti za
vrijeme hrvatskog predsJedanJa Vijećem EU.

Picula Jo rekao da Jo europska perspektiva Bosne i Hercegovine izvjesna, all da su reforme
koje zemlja treba realizirati obvezujuće, to da se and na provodenju europskih projekata i
politika proširenja moraju biti realizirani usporedno.

Predsjedatelj Zvizdić rekao Jo da Jo kandidatski status zajedпički interes, a Bosna i
Hercegovina ključ stabilnosti za cjelokupnu regiju. NaglasioJo kako je, zbog očuvanja mira,
dugoročne stabilnosti i ekonomskog prosperiteta BiH - au i i cijele regije, nužno dobiti
kandidatski status.
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Predsjedatelj Čović naglasio je kako za Bosnu i Hercegovinu no postoji altemativa сlапв[м и
EU, ističuči гпасај reformskih procesa za poticanje razvojnih prilika i društveno-ekonomski
razvoj na dobrobit žitelja BiH. Komentirajući pozitivni razvoj uspostave Vijeća ministara
BiH, istaknuo Jo nužnost izmjena Izbomog zakona BiH koje do omogućiti zaštitu
jednakopravnosti konstitutivnih naroda i odrlavanje izbora u Mostaru. Kazao Jo kako se
politička suradnja mora temeljiti na medusobnom uvažavaпju predstavnika konstitutivnih
naroda i na zajedničkoj aspiraciji pridruživanja EU.

Picula, Zvizdić i Čović tom su prigodom izrazili punu opredijeljenost BiH za članstvo u EU.

Tome sastanka sa stalnim izvjestiteljem Europskog parlamenta za Bosnu i Hercegovinu,
portugalskim zastupnikom u Europskom parlamentu Paulom Rangelom, obuhvatile su
izmjene Izbomog zakona, izbore u Gradu Mostaru, budućnost demokracije u BiH i dobivanje
kandidatskog statusa za našu zemlju.

Dr. čovič је prilikom susreta naglasio da je Izbomi zakon u završnoj fazi dogovora, to da do
izmjene Izbornog zakona osigurati zakonsku jednakost konstitutivnih naroda u političkom
predstavljanju na svim razinama vlasti. Vezano uz napredak u integracijama u Europsku
uniju, kazao Jo da BiH no 6i trebala biti u sjeni sjeverne Makedonije niti Albanije, kao i da
BiH svoj europski put no 6i trebala vezati tu bib o koju zemlju.

Dr. Zvizdić potvrdio Jo nedvojbenu opredijeljenost žitelja za europsku BiH. Ispunjavanje
refortni i preuzetih obveza rezultirat do pozitivnim dгuštveno-ekonomskim uzvojem,
poboljšanjem života gradana i uspostavom suvremenih europskih mehanizama u BiH.

Izvjestitelj Rangel istaknuo Jo zadovoljstvo sastankom, naglašavajući Oažnost aktivne i
kontinuirane suradnje predstavnika BiH i EU, kao i europsku perspektivu. Potvrdio Jo
stajalište kako Bosna i Hercegovina ima svoj zasebni put prema Europi, to se no bi trebala
opterećivati problemima dmgih kandidata iii potencijalnih zemalja kandidatkinja.

Na kraju sastanka dužnosnici su izrazili očekivanja glede daljnje pozitime suradnje i
prioritetnog djelovanja na podгučju Bosne I Hercegovine, s ciljem što skorijeg stjecanja
kandidatskog statusa i razvoja BiH.

Predsjedatelj Zastupničkog doma PSBiH Denis Zvizdić razgovarao Jo s predsjednikom
skupine prijatelja BiH u Europskom parlamentu, članom Odbora Europskog parlamenta za
vanJsko poslove, to izvjestiteljem iz sjene za izvješće Europskog parlamenta 0 BIH uime
političke skupine Obпovimo Europu dr. Klemenom Grošeljem, kao i s člалovima Europskog
parlamenta iz slovenije Tanjom Fajon, Milanom Brglezom, Francom Bogovičem i lrenom
Jovevom.

Razgovarali su 0 trenutačnoj političkoj situaciji to koracima i naporima koje Bosna i
Hercegovina poduzima na svome europskom putu. Predsjedatelj Zvizdić rekao Jo da cijeni
sve što Jo učinjeno u proteklome razdoblju, kao i prijateljski odnos i zalaganje slovenije za
europski put Bosne i Hercogovino. Dodao Jo kako Bosna i Hercegovina intenzivno radi na
daljnjem unaprjedivanju procesa europskih integracija, naglasivši da su ekonomski razvoj,
јасапје viadavine prava i unapry'edenje odnosa u regiji ključni za europski put i dobivanje
kandidatskog statusa, to da sve razine vlasti intenzivno rade na tim ciljovima.

Dr. Zvizdić takoder Jo rokao da put k člалstvu u Europsku uniju nema altemativu i da Jo
summit u Zagrebu, za vrijeme hrvatskog predsjedanja Europskom unijom, prilika za
fokusiranje na regiju zapadnog Balkana.
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Jedna od tema razgovora bila je i migrantska kriza. Predsjedatelj Zvizdić ponovio je da čе se
Bosna i Hercegovina nastaviti ponašati humano i da de poštivati europsku politiku o
migrantitna, au i i da Bosna i Hercegovina ne može biti sabiralište migranata na Zapadnom
Balkanu.

sugovomici su se usuglasili da Bosna i Hercegovina ima europsku perspektivu te da de
slovenija i и idućem razdoblju nastaviti davati podršku tim aspiracijama naše zemlje.

Predsjedatelj Zastupničkog doma PSBiH Denis Zvizdić i predsjedatelj Dora naroda PSBiH
Dragan Čović sudjelovali su i na sastanku Radne skupine Odbora za vanjske poslove
Europskog parlamenta za Zapadni Balkan.

Obraćajući se nazočnima, Denis Zvizdić rekao je kako za BiH euroatlantske integracije i
regionalna stabilnost nemaju altemativu, te su to, uz daljnju demokratizaciju društva,
izgradnju infrastrukture i društva znanja, kao i јасапје vladavine prava, ključni uvjeti
demokratskog i ekonomskog razvoja koji našim gradanira trebaju osigurati bolji standard i
miran i dostojanstven život.

"Bosna i Hercegovina nije velika zemlja - ima 3,5 milijuna stanovnika, au i smo samo u
prošloj godini imali više od 1,7 milijuna turista, u zadnje četiri godine imali smo rast GDP-a
veći od 3,2%, otvoreno je više desetina tisuća radnih mjesta, bili smo lideri u izvozu u našoj
regiji, a medu prvih deset najvažnijih vanjskotrgovinskih partnera - njih sedam su članice
Europske unije. Ekonomski procesi imaju pozitivne trendove, all to nije dovoljno. Dosegli
smo odredene limite i upravo nam je sad, više nego ikada, potreban poticaj naših prijatelja
kako bismo sačuvali pozitivan momentum — podsjećam даје još uvijek više od 70% gradana
BiH opredijeljeno za EU — jer smo ml ‚i Bosni i Hercegovini svjesni da su europske
integracije jedini i najučiпkovitiji instrument za јасапје političke stabilnosti, za prihvačanje
europskih vrijednosti i ključni podstrek za ekonomski prosperitet. Mi u Bin ne želimo
nikakvo takozvano povlašteno partnerstvo s EU, niti bilo kakvu regionalnu inicijativu koja bi
bila supstitucija za europske integracije BiH. Mi u BiH isključivo želimo punopravno
člалstvo u EU. Na realizaciji tog cilja mukotrpno smo radili posljednjih godina i postigli
napredak koji treba rezultirati dobivanjem kandidatskog statusa", rekao je predsjedatelj
Zvizdić u oбrдćanju pred Radnom skupinom Odbora za vanjske poslove Europskog
parlamenta za Zapadni Balkan.

Dragan Čović je u obračалju dužnosnicima istaknuo kako Bosna i Hercegovina more
napraviti iskorak u području europskih integracija, za to ne postoji altemativa. Naglasio je
da je u proteklih godinu i pol Bosna i Hercegovina bila je zaokupljena unutamjim
problemima i izazovima, poput uspostave vlasti i zakonodavnih tijela. No, to je vrijeme
završeпo i nova dinamika rada treba dovesti do intenzivnih promjena kako bismo se suočili s
onim to je ispred nas, uključujući Izbomi zakon. spominjuči odluke sudova u BiH i
stras6ourgu, Čović je kazao kako se Izbomi zakon mom izmijeniti u skladu s tim odlukama,
kako se do kraja ožujka tekuće godine očekuje finaliziranje izmjena, te da se pitanje izbora u
Gradu Mostam takoder mora riješiti, a podjele i nesporazumi se moraju staviti na stranu.

Ekonomska i politička sigumost u BiH moraju biti osigurane, istaknuli su predsjedatelji
Zvizdić i Čović, izrazivši očekivanje da čе Bosna i Hercegovina dobiti kandidatskj status ove
godine, kako bi time dobila dodatni vjetar u leda.
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Predstavnici parlamenata iz regije zapadnog Balkana takoder su se obratili
nazočnima govoreći o perspektivi članstva i regionalne konsolidacije, uz analizu stanja u
državama kandidatkinjama i potencijalnim kandidatkinjama.

Nakon uvodnih govora uslijedio je služ6eni razgovor sa zastupnicima u Europskom
parlamentu, koje je predvodio izvjestitelj Europskog parlamenta za Zapadni Balkan i
zastupnik iz Republike Hrvatske Tonino Picula.

Na Summrtu predsjednika Europskog parlamenta s predsjednicima parlamenata zemalja
Zapadnog Balkana, osim predsjedatelja Zastupničkog doma PSBiH Denisa Zvizdića i
predsjedatelja Dora naroda PSBiH Dragana Čovića, бili su i: Kenan Hodžić, predstojnik
Ureda predsjedatelja Zastupničkog doma PSBiH Denisa Zvizdića, Amela Mulavdič,
savjetnica Denisa Zvizdiča. Tonka Krešić-Gagro, predstojnica Ureda predsjedatelja Dora
naroda PSBiH Dragana Čovića, Andrijana Katić, savjetnica Dragana Čovića. Enida
Mehmedovski i Dženana Leper iz sektora za medunarodne odnose i protokol Tajništva
PSBiH i Dubravka Ištuk-Pavlovič, prevoditeljica u Parlamentarnoj skupštini BiH.

Izvješče pripremile: Izvješće odobrili predsjedatelji oba'u d
~

Dženana Leper ~i~эnu^ ~~.. Dr. Denis Zvizdi

Enida Mehmedovski . , - Dr.

Pr_ lvitak:

- Usvoiena i potpisana Zaiednička deklaraciia

Dostaviti: 

- Kolegiju Zastupničkog doma PSBiH
- Kolegiju Dora naroda PSBiH
- Kolegiju Tajništva PSBiH
- Zajedničkom povjerenstm za europske integracije PSBiH
- Povjerenstvu za vanjske poslove Zastupničkog doma PSBiH
- Povjerenstvu za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i veze Dora naroda PSBiH
- Sektoru za odnose s jamošču Tajništva PSBiH
- sektoru za europsku uniju Tajništva PSBiH
- sektoru za medunarodne odnose i protokol Tajništva PSBiH

Kopija: Ministarstvo vanjskih poslova BiH
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Summit predsjednika Europskog parlamenta

ј čelnjka parlamenata zemalja Zapadnog Balkana

Bruxelles, 28. siječnja 2020. godine

ZАЈЕДЛПСКА DEKLARACIJA

Mi, predsjednici parlamenata zemalja Zapadnog Balkana,

zajedno s predsjednikom Europskog parlamenta

i predsjednikom Hrvatskog sabora koji predstavlja hrvatsko predsjedanje

Vijećem EU,

1. Ponovno potvrdujemo ključnu ulogu parlamenata u unaprjedivanju plana reformi EU-a i
ostvarenju europskih težnji naroda Zapadnog Balkana;

2. Pozivamo Vijeće Europe da nastavi podržavati europsku perspektivu Zapadnog Balkana
na temelju ispunjenja pristupnih kriterija i slati nedvosmislenu i pozitivnu političku
poruku o otvaraпju pristupnih pregovora i davanju kandidatskog statusa;

3. smatramo da bi Summir u Zagrebu mogao imati ključnu ulogu u иглсалји
vjerodostojnosti politike proširenja i davanju novog učinkovitog poticaja procesu
konkretnim zaključcima koji bi priЬižili regiju EU-u i osigurali održivost europske
perspektive Zapadnog Balkana;

4. Potvrdujemo punu posvećenost naših parlamenata sudjelovanju u razmatranju „novog
pristupa" proširenju kako bi proces postao demokratskiji, transparentniji i бiži
gradanima i civilnom društvu; ponovo potvrdujemo da vladavina prava jest - i treba
ostati - kamen temeljac procesa pridruživanja;

5. Čпsto vjerujemo da се proširenje Europske unije biti korisno za narode Zapadnog
Balkana i države članice EU-a, kao i da može dovesti do prijeko potrebnog pomirenja u
regij i;

6. smatramo da, kako pripreme za Konferenciju 0 6udućnosti Europe dobivaju na гпасаји,
šestorka Zapadnog Balkana treba biti potpuno uključena u rad Konferencije;

7. Potpuno smo posvećeni zajedničkom radu na jačanju parlarentarne demokracije i
parlamentame dimenzije procesa proširenja; kao i produbijivanju parlamentame kulture
temeljene na postizanju konsenzusa kroz dobronamjemi, otvoreni, inkluzivni i
nekonfrontirajući dijalog voden interesom trajnog mira; ističemo važnost programa
potpore parlamentima i izgradnji kapaciteta parlamenata koji se provode na lokalnoj i
regionalnoj razini, uz potporu Europskog parlamenta;



8. Vjerujemo da je osnaživanje parlamenata suštinski dio procesa proširenja jer samo
osnaženi i učinkoviti parlamenti, s jakom kulturom inkluzivnog dijaloga i postizanjem
konsenzusa, mogu biti istinski i djelotvorni pokretači reformi.

Na kraju, mi, predsjednici parlamenata zapadnobalkалske šestorke, ‚iz punu potporu
predsjednika Europskog parlamenta i predsjednika Hrvatskog sabora koji predstavlja
hrvatsko ргедтједалје Vijećem EU, obvezujemo se da čето voditi svoje parlamente na tom
putu i pomoći u stvaranju novog političkog zamaha u procesu proširenja koji се ispuniti
očekivanja svih naših gradana.

David Maria sassoli
Predsjednik Europskog parlamenta

Gordan Jandrokovič
Predsjednik Hrvatskog sabora

CramozRugi
Predsjednik Parlamenta Republike AlbanUe

Deпis Zvizdić
Predsjedatelj Zastupničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine

Dragan Čovič
Predsjedatelj Doma naroda Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine

Clank Konjufea
Predsjednik Skupštine Kosovat

Ivan Bгajovič
Predsjednik Parlamenta Crne Gore

Talat Xhaferi
Predsjednik Parlamenta sjeveme Makedonije

Маја Cojković
Predsjednica Narodne skupštine Republike srbije

'Ova oznaka ne prejudicira stajališta 0 statusu, te je u skladu s UNSCR 1244/1999 I mišljenjem ICJ-a o
Deklaraciji 0 neovisnosti Kosova.



European Parliament - Western Balkans

Speakers' Summit

Brussels, 28 January 2020

JOINT DECLARATION

We the speakers of the parliaments of the Western Balkans,

together with the President of the European Parliament

and the Speaker of the Croatian Parliament, representing the Croatian Presidency of
the Council of the EU,

1. Reaffirm the key role of parliaments in driving forward the EU reform agenda and
delivering on the European aspiratloiu of the people of the Western Balkans;

2. Call on the European Council .to continue supporting the European perspective of the
Western Balkans based on the fulfilment of the accession criteria, and give an
unambiguous and positive political mes3age bn opening of accession negotiations and
granting of candidate status;

3. Consider that the Zagreb Summit could play a pivotal role in restoring the credibility of
enlargement policy and giving the process a new and effective impetus through concrete
conclusions that would bring the region closer to the EU and ensure the sustainability of
the European perspective of the Western Balkans;

4. Corm the full commitment of our parliaments to participate in the reflections on a
"renewed approach to enlargement in order for the process to become more democratic,
more transparent and closer to the citizens and civil society; тeaffiгm that the rule of law
is and should remain a cornerstone of the accession process;

5. Firmly believe that enlargement of the European Union will benefit the people of the
Western Balkans and of the EU Member States, and can bring about much-needed
reconciliation in the region;

6. Consider, as preparations for the Conference on the Future of Europe gain momentum,
that the Western Balkan Six should be fully associated to the work of the Conference;

7. Are fully committed to work together to strengthen parliamentary democracy and the
parliamentary dimension of the enlargement process, as well as to deepen parliamentary
culture based on consensus-building through a well-intentioned, open, inclusive and non-
confrontational dialogue guided by the interest of lasting peace; stress the importance of



the parliamentary support and capacity building programmes carried out locally and
regionally, supported by the European Parliament;

8. Believe that the empowerment of parliaments is an essential part of the enlargement
process, as only empowered and efficient parliaments, with strong cultures of inclusive
dialogue and consensus building, can be genuine and effective drivers of reforms.

Finally, we, the Speakers of the parliaments of the Western Balkan Six, with the full support
of the President of the European Parliament and the Speaker of the Croatian Parliament,
representing the Croatian Presidency of the Council of the EU, commit to lead our respective
parliaments on this path and help create anew political momentum in the enlargement process
that responds to the expectations of all pur citizens.



Gramoz RUVI
the Republic of Albania
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David Maria SASSOLI
President of the European Parliament

Gorda JANDROKOVI
Speaker o the Croatian Parliament

Speaker of the P

Speaker of the H
Parliamentary Assembly of Bosni

Dragan COW
Speaker of the House of Peoples,

Parliamentary Assembly of Bosnia and Herzegovina

ives,
govina

. u-u-
KONJUFCA

President of the Assembly of Kosovo'

Ivan BRAJO
President of the Parliamen of Montenegro

~ 
Talat XHAFERI

President of the Assembly of the Republic of North Macedonia

k tи 
Ja GOJКOVIĆ

Speaker of the Nattondl Assembly of the Republic of Serbia

'This designation Is without prejudice to positions on status, and Is In line with UNSCR 1244/1999 and the ICJ Opinion onthe Kosovo Declaration of Independence. '


